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Voici les résultats du questionnaire de satisfaction liée à la formation « Le tutorat : Fonction d’accompagnement pédagogique des étudiants 

infirmiers en stage » qui a eu lieu en octobre-novembre 2024. 

13 personnes ont participé à la session de formation.  

 

1. Répartition par sexe :  

 

 

1; 8%

11; 92%

Répartition par sexe

Un homme Une femme

IFSI – IFAS- IFA NEVERS 
 

 

QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 
 

FORMATION : « Le tutorat : Fonction 
d’accompagnement pédagogique des 

étudiants infirmiers en stage »  

OCTOBRE – NOVEMBRE 2024 
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2. Année de diplomation des participants:  
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3. Secteur d’activité actuel des participants :  
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Le  secteur d'activité des participants
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12; 100%

Pratique de missions de tuteur en amont de la 
formation 

OUI NON

4; 23%

12; 71%

1; 6%

Missions de tuteur : auprès de quelle population ?

Aides-soignants Elèves BAC PRO Infirmiers Ambulanciers Autres

4. Pratique des missions de tuteur en amont de la formation / Si oui, mentionnez la population :  
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5. Intervention des formateurs :  

 

 

 

 

 

 

 

 

10,4 10,6 10,8 11 11,2 11,4 11,6 11,8 12 12,2

Ils m'ont beaucoup appris

Ils étaient à l'écoute de nos questions

Ils maitrisent les sujets abordés

Je n'ai rien appris

Je ne me suis pas senti écouté

Ils n'ont pas répondu à mes questions

Intervention des formateurs
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6. Les techniques pédagogiques :  
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Les techniques pédagogiques

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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9; 75%

3; 25%

Les conditions matérielles de la formation 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

10; 77%

2; 15%

1; 8%

L'organisation & la durée de formation

4 jours séparés en 2 temps : C'est top !

J'aurais aimé avoir directement les 4 jours de formation

C'était trop court

C'était trop long

7. Les conditions de formation :  
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10; 48%

11; 52%

Le groupe de formation

La dynamique était positive

Je me suis senti à l'aise dans le groupe pour exprimer mes idées

La dynamique était négative

Je ne me suis pas senti à l'aise

8; 40%

12; 60%

La documentation de formation 

Elle est adaptée à la formation Je vais la réutiliser dans mes fonctions

Il y'a trop de documents Je ne les réutiliserai jamais

9; 75%

3; 25%

La formation a répondu à mes attentes et objectifs 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  


